

8 Musset Lounge amenajează un sector de plajă din Mamaia

Administrația Națională Apele Române - Administrația Bazinală de Apă Dobrogea - Litoral a solicitat și a obținut, pe data de 12 iunie, de la Primăria Constanța, Autorizația de construire nr. 689, pentru SC Musset Lounge SRL. Potrivit documentului, societatea va amenaja o plajă turistică în Mamaia, sector V, subsector 4. Valabilitatea autorizației de construire este de 12 luni.



5 Aeroportul Internațional Mihail Kogălniceanu vrea să îndepărteze păsările de pe pistă. Cum funcționează dispozitivul

SN Aeroportul Internațional Mihail Kogălniceanu (AIMK) Constanța SA cumpără trei dispozitive de îndepărtare a păsărilor cu kit alimentar și un transmițător cu opt sau 16 butoane declanșatoare.



2 Oficial, de la Prefectură. Ordinul nu este bătut în cuie Emil Banius nu mai este consilier județean



JOI,
15 Iunie 2017
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Pronunțarea în Dosarul Retrocedărilor din Constanța, amânată pentru a cincea oară. Când a fost stabilit noul termen 3



Fostul mare rugbyst Mihai Bucos, la Constanța. Întâlnire emoționantă

„Farul trebuie să existe. Marile echipe nu mor niciodată“ 7



Alegeri la TSD Constanța

În plin scandal politic, Tineretul Social Democrat face școală la Neptun 2



EDITORIAL

Ce ași mai scoate din mânecă Gică Hagi?

Marian BOCAI
marian.bocai@ziuaact.ro

FC Viitorul a început pregătirea pentru sezonul 2017/2018 al competițiilor, interne și europene, la care va lua parte. Campioană a României la numai opt ani de la înființare, echipa lui Gică Hagi are în față o mare provocare: evoluția în Liga Campionilor, începând din preliminarii. Cum va arăta lotul constanțean?

A doua șansă

HC Farul începe astăzi, la turneul de la Brașov, lupta de promovare în Liga Națională 7



„Banul, ochiul dracului!“

Nicușor Constantinescu, dat în judecată, din nou, de Consiliul Județean Constanța

Nicușor Daniel Constantinescu, fostul președinte al Consiliului Județean Constanța, condamnat la cinci ani de închisoare în procesul privind presupusa subfinanțare a Centrului Militar Zonal, a fost chemat la judecată, din nou, de Consiliul Județean Constanța. Conform portalului instanțelor de judecată, dosarul a fost înregistrat pe rolul Secției Civile din Judecătoria Constanța, având ca obiect „acțiune în răspundere delictual pretenții“. Părțile cauzei sunt Județul Constanța prin președintele Consiliului Județean Constanța, Consiliul Județean Constanța prin președinte și Consiliul



Județean Constanța (reclamanți). Asta în timp ce, de cealaltă parte, Nicușor Daniel Constantinescu, fostul președinte al Consiliului Județean Constanța, are calitatea de pârât. Primul termen de judecată a fost stabilit pentru data de 7

septembrie, ora 8.30. Fostul șef al CJC mai este judecat în Dosarul Retrocedărilor din Constanța, din octombrie 2008, în dosarul fundațiilor Thalia și Fantasio, din aprilie 2015, în dosarul elicopterului prăbușit în lacul Siutghiol, dar și în dosarul Geotop.

3 Raul Alexandru Nestor, fost magistrat al Judecătoriai Constanța, ar putea fi detașat la Curtea de Apel București

Raul Alexandru Nestor, fost magistrat al Judecătoriai Constanța, ar putea fi detașat la Curtea de Apel București. Măine, Consiliul Superior al Magistraturii va analiza nota Direcției resurse umane și organizare nr. 12360/2017 privind solicitarea Curții de Apel Ploiești de detașare a lui Raul Alexandru Nestor, judecător la Curtea de Apel București.

8 Plajă turistică din Mamaia, amenajată de Geatonyo & Mare Nero SRL. Legături cu Emilian Schwartzberg și Ionuț Barbu

Administrația Națională Apele Române - Administrația Bazinală de Apă Dobrogea - Litoral și Seaview Advertising SRL au solicitat și au obținut, pe data de 12 iunie, de la Primăria Constanța, Autorizația de construire nr. 690. Așa cum reiese din document, Geatonyo & Mare Nero SRL va amenaja o plajă turistică în Mamaia, sector I, subsector V.

Lumea poeziilor

Irina Lucia Mihalca - Un semn înflorit

Clipele se desprind tainic din orbita acestei primăveri.
Pe treptele luminii, prin ochiul magic,
fără început și fără sfârșit,
cerul se deschide.
Sub icoanele anotimpurilor,
moirele torc
timpul discului solar.

Mai departe de orice barieră, mai aproape de soare,
în răsucirea tăcerii o strigi.
Distanța dintre voi prin tine respiră
- timpul iubirii, unicul timp
prin care toate pătrund,
zâmbetul ei plutește în privirea ta.

Te-a învățat să treci peste tot,
ca un ram legănat de o briză
delicată.
Cu dorință străbați lumile.
Oglindit în spatele ingerilor,
în zbor, gândul coboară în sacralul
inimii,
în urmă, totul se risipește.

Cu mâinile o atingi ușor.
Lângă o apă curgătoare,
cu ea alături,
ai pășit într-o altă viață...
Prin porii tăi, miracol al vieții,
ceva din inima ei a răsărit în a ta.

„Poezii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco